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          Από το πρακτικό της 2ης /2013 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας  
            Ευμοίρου του Δήμου Ξάνθης 
 
 
Αριθμ.Απόφ. – 3 -      ΠΕΡΙ:  Καθαρισμός άλσους Ευμοίρου.   
                  
              
 
     Στο Εύμοιρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 18 Φεβρουαρίου 2013, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 18:00 συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής  Κοινότητας Ευμοίρου, του Δήμου 
Ξάνθης, ύστερα  από την με αριθμό 7299/13-2-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου και αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου πέντε (5)  μελών βρέθηκαν  
παρόντα  τέσσερα (4) μέλη, άρχισε η συνεδρίαση:  
                 Παρόντες Σύμβουλοι                                                         Απόντες Σύμβουλοι 
1.Ανδρεάδης Αναστάσιος(Πρόεδρος)                                         1. Μπακιρτζής Χαράλαμπος     
2.Κώττη Καλλιόπη             
3.Ξανθόπουλος Χρήστος 
4.Τζανετάκης Γεώργιος 
     Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο Κασάπης Πολύκαρπος, υπάλληλος του Δήμου Ξάνθης για την 
τήρηση των πρακτικών. 
     Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, σχετικά με τον καθαρισμό του άλσους  
Ευμοίρου πρότεινε να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Ξάνθης 
για να βρεθεί εργολάβος-υλοτόμος που θα προβεί στον καθαρισμό του άλσους Ευμοίρου από παρεδάφια 
βλάστηση, κοπή και απομάκρυνση ξερών δένδρων και κλαδιών παρουσία πάντα υπαλλήλου του Δασαρ- 
χείου και ως αντάλλαγμα των εργασιών αυτών να του χορηγηθούν όλα τα ξερά κλαδιά και δένδρα. 
     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
     Το Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου και είδε 
τις σχετικές διατάξεις του Ν.3852/2010 
                             Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι         Ο  Μ  Ο  Φ  Ω  Ν  Α   
    Προτείνει να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Ξάνθης,  
για την ανάδειξη εργολάβου-υλοτόμου που θα προβεί στον καθαρισμό του άλσους Ευμοίρου και συγκε- 
κριμένα του χώρου δυτικά της κεντρικής εισόδου και βόρεια του κτίσματος με εργασίες απομάκρυνσης 
παρεδάφιας βλάστησης, κοπή-απομάκρυνση ξερών δένδρων και κλαδιών παρουσία πάντα υπαλλήλου  
του Δασαρχείου και ως αντάλλαγμα αυτών να του χορηγηθούν όλα τα ξερά κλαδιά και δένδρα. 
     Σε περίπτωση που δεν βρεθεί ενδιαφερόμενος για τις εργασίες αυτές κατατέθηκε πρόταση από την 
Πρόεδρο του Οικολογικού-Περιβαλλοντολογικού-Πολιτιστικού Συλλόγου άλσους Ευμοίρου κ. Φάκα 
Δήμητρα και του αντιπροέδρου/μελών που ήταν παρόντα στη συνεδρίαση, ότι διατίθενται να αναλάβουν 
τον καθαρισμό του χώρου αυτού στο άλσος Ευμοίρου με δικές τους δαπάνες, παρουσία πάντα υπαλλήλου 
του Δασαρχείου. Τα ξύλα δε θα διατεθούν σε απόρους κατοίκους της Δημοτικής Κοινότητας με ευθύνη 
των μελών του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας.  
  
                                     Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 3 / 2013 
_______________________________________________________________________________________ 

Μετά συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται όπως ακολουθεί: 
                        Ο Πρόεδρος                    Ο Γραμματέας                    Τα Μέλη 
                      Τ.Σ.Υπογραφή                     Υπογραφή                      Υπογραφές 
 

Πιστό Απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος 

 
ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ   ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 


